

第一章 神秘歌聲

「世上的命運哪有多不同，故事不斷傳唱，任愛恨隨時間流……」

夜裡，淒美哀婉的少女歌聲由遠至近，像一陣風吹過廢棄遊樂園的遊樂器材，引起金屬碰撞聲叮叮噹噹，歌聲起先模糊，但逐漸清晰，緩緩傳入睡在旋轉杯裡的某人耳中……

「吵死了！」蓬頭垢面、臉上還掛著兩條鼻涕的男孩猛然從旋轉杯中坐起身，大聲叫罵：「你知道現在幾點嗎？大半夜的唱什麼歌？這裡今天不是只有鬼，還有人欸！替我們這些活人想想好嗎？做鬼的不用睡覺，我們還要睡耶！」

「胎哥，你是在吵甚麼？」冷靜沉著的聲音從另一個旋轉杯裡傳出來，一會兒後，面貌清秀、身高頗長的第二名男孩從杯子裡探頭，他比一般同齡的孩子長得更高，當他坐在旋轉杯裡時，四肢侷促地緊緊蜷縮在身體兩側。

「就跟你說我叫 Tiger，Tiger！意思是『老虎』，才不是什麼胎哥！」

「可是你就真的很胎哥啊。」此時，另一個旋轉杯裡也傳出了聲音，這是女孩子的聲音，細細小小，很甜美，聽起來就像有隻小貓用小小的爪子輕輕搔著你的心。

「喵仔，我哪裡胎哥啊？妳知道胎哥是什麼意思嗎？就是……」Tiger 急得抓耳撓腮，看上去，他似乎有點喜歡名為喵仔的女孩，因此不願意讓自己的形象在喵仔心中是如此不堪。

「就是你很髒的意思。」冷靜沉著的男孩卻淡淡地接續 Tiger 沒說完的話，語氣還頗有些嫌棄的感覺。

「No——金龍！你不能這樣說我！」Tiger 再也忍無可忍，從自己的旋轉杯中跳出來往金龍所在的旋轉杯撲去，兩人半玩鬧地滾在一起，名為金龍的男孩可比 Tiger 愛乾淨多了，他著急地推開 Tiger 掛著鼻涕的臉，兩人誰也不讓誰，而喵仔從杯子中爬出來，她的真面目是個身材嬌小，表情像貓咪的女孩，此時也像貓一樣蹲在一旁看得不亦樂乎。

好不容易兩人終於消停，Tiger 這才後知後覺地問：「欸？所以……剛才真的有人在唱歌？」

「我有聽到。」喵仔說。

「我也有聽到。」金龍附和，同時從口袋裡拿出手機，迅速地紀錄著不明文字。

「但我沒唱歌，聲音聽起來也不像喵仔，更不可能是金龍。」Tiger 沉吟許久，得出結論：「這表示……這裡真的有鬼！」

只見 Tiger 興奮地搓著手，雙眼睜得大大的，好像不是覺得有鬼，而是覺得這裡有黃金，準備展開一場尋寶大冒險。

「現在不是睡覺的時候，我們要去把鬼找出來，最好可以綁起來，塞進背包裡，等我們回家以後，就可以秀給爸爸媽媽看，他們就不會不相信我們

了！」Tiger 說完這番話，莫名地看起來有些傷心，金龍和喵仔面面相覷，他們都有相似的經歷，也正是這些經歷讓他們湊在一起，最後相約集體離家出走，距離他們離家出走，似乎也有一個月了吧，不知道家裡的人有沒有為他們擔心著急？有沒有試著尋找他們呢？

「那麼，我們開始今天的調查與探險吧。」Tiger 輕咳一聲，試圖打破憂傷的氛圍：「出發之前，我們要先來擺個特別戰鬥姿勢，你們知道，就像《七龍珠》或《小魔女 DoReMi》那樣……」

「《小魔女 DoReMi》？我不知道你有在看耶，好老的卡通。」喵仔突然插話。

「我沒有認真看過，都是轉台的時候不小心轉到的……」Tiger 想要辯解。

「而且，《小魔女 DoReMi》好像根本就沒有特別戰鬥姿勢，倒是有變身姿勢。」金龍也在一旁說道，修長的手指仍忙不迭的輸入訊息。

「吼！現在先不要打斷我啦，我們要討論一下，今天由誰喊出我們的最終出場台詞。」Tiger 雖然紅著臉，仍然堅持掌控發言。金龍和喵仔你看我，我看你，兩人都往後退了一步。

「嗯……胎哥，不，我是說 Tiger，我其實沒有很想喊台詞。」喵仔將手擋在身後，不好意思地踢著地上的小石子：「如果你想喊台詞，我沒問題。」

「我也是，那種羞恥的台詞……我是說，那種浮誇的台詞不太適合我，還是你來喊吧。」金龍也淡淡表示。

「真的嗎？你們都想讓我喊台詞，讓我當老大？」Tiger 雙眼閃閃發亮，甚至可以說是充滿了感動：「你們真是我最好的朋友、最棒的夥伴，就像《小魔女 DoReMi》一樣！」

金龍小聲地嘟囔：「小魔女什麼的還是算了吧……」

喵仔倒是十分習慣接下來將發生的事情，她率先走到 Tiger 面前，做出招財貓似的動作，等待其他人也擺出他們各自的動作。

於是還正感動不已的 Tiger 站在喵仔後面，做出老虎般張牙舞爪的樣子，而金龍則收起手機，無奈地站在兩人後方，他身高最高，站在最後面也是無可厚非，但金龍的姿勢偏偏也最誇張。

他張開雙臂，抬起頭，擺出「飛龍在天」般的姿態。

就這樣，Tiger 大喊：「月黑風高，有狼在叫！」

「我是靈巧如貓——喵仔！」喵仔歡樂地說。

「我是雄壯威武——Tiger！」Tiger 嘶吼。

「我是……飛龍在天，金龍。」金龍有氣無力地說。

「我們是——龍虎貓小隊！」Tiger 吼出最後的台詞。

三個孩子擺完姿勢、喊出台詞後，冷風陣陣吹過，他們放鬆四肢，有些尷尬地看著彼此，好一會兒後，Tiger 率先開口：「金龍啊，我一直覺得你的台詞跟其他人有點不搭欸。」

「你是什麼意思？」

「我跟喵仔都是形容我們的外貌跟個性，但你就一句『飛龍在天』，那是怎樣？鄉土劇的劇名喔？」

金龍沒理他，也懶得提醒他當初每個人的台詞都是 Tiger 想的，其他人誰比他更中二？想得出這種台詞？

龍虎貓小隊開始整理冒險需要的物品，喵仔一身輕裝，金龍除了不離身的手機以外還多帶了一台相機，Tiger 則在自己的旋轉杯裡翻來覆去，不僅在身上掛滿無線電、巨大收音機、附頭燈的頭盔，還裝填好又重又大的登山包，裡面滿是神祕器材，他艱難地將背包揹起來，如烏龜般緩慢地走向同伴，三人這才討論起歌聲的來處，今晚的目標就是揪出歌聲的主人。

話說龍虎貓小隊自從一個月前偷偷潛入卡多里樂園，已然將這裡當成他們冒險的基地，晚上在廢墟裡尋找鬼怪或靈異事件，早上睡到日上三竿，三人再慢吞吞離開遊樂園，到大街上的便利商店找東西吃，或者潛入附近飯店中偷用他們的廁所擦洗身體、刷牙。

三個孩子都是古靈精怪，想當初剛來到大坑風景區，在路上走著走著還有大人會詢問：「你們的父母在哪呀？」一副準備要報警抓人的樣子，但金龍長得人高馬大，看起來臭老臭老，他說自己有十七八歲，居然也沒人懷疑，他只要臉色嚴肅地宣稱：「我帶弟弟妹妹出來玩。」就不會再有大人多管閒事。

在附近待得久了，便利商店的年輕女店員本來也問過他們是不是離家出走，這時就換喵仔跳出來佯裝哭泣：「爸爸媽媽會打我們。」

女店員氣得吹鬍子瞪眼：「我幫你們打電話叫社會局。」

「不不不，不是啦！那已經是很多年以前的事了。」Tiger 趕忙擺手阻止。

「很多年前的事？」女店員眯眼懷疑。

「我們正在進行一場創傷療癒之旅。」最後還是金龍慢悠悠地編織藉口，他一面擺弄著相機，一面看向遠方：「那個時候我弟妹年紀都還小，只有我一個人擋在媽媽面前，爸爸後來被抓去關了，可是他們兩個長大了心裡似乎還殘留著傷口，常常做惡夢尿床，我們被帶去找過諮商師，諮商師說一場與大人無關的旅行或許會有幫助，而我們的母親恰好也需要一些沉澱的空間，我們就跟學校請假出來旅行。」

「可是沒有大人跟著，就你們三個小孩子到處跑，感覺也沒什麼錢，沒有地方住，真的很奇怪啊……」

「大姐姐。」喵仔眨巴著亮亮的大眼睛：「不管我們說的是不是真的，但妳就沒有跟家裡吵架，想要離家出走過嗎？想要證明就算只有自己，也可以生活下去，拜託妳就當作我們是出來旅行吧，相信我們有能力可以照顧自己，我們還不要被帶回家，請相信我們完全沒問題！」

「就是說啊，而且如果我們真的被家暴怎麼辦？如果我爸是超級有錢的上市公司 CEO，妳找社會局來，他用錢打點一下就唬弄過去了，這不是害了我們嗎？」Tiger 也半真半假地說。

三人你一言我一語，口中身世愈來愈離奇，最後好不容易說服了女店員。

「好吧。」女店員聽得眼眶泛淚：「既然只是旅行，你們打算在這裡待多久呢？」

金龍沒有給她一個明確的答覆，神秘而鄭重地道：「該多久就多久。」從此龍虎貓小隊收服了便利商店的女店員，女店員姓朱，暱稱珠珠，珠珠偷偷告訴三人便利商店每隔一段時間就會淘汰過期食品，雖然過期了，但因為保存狀態良好，還是可以食用，囑咐他們幾天過去拿，可以節省旅費，就此解決了他們吃飯的問題。

便利商店有廁所，飯店人比較多，管理比較嚴格的時候，他們無法使用飯店的廁所，珠珠就會讓他們用便利商店的廁所。

毫無疑問，珠珠是龍虎貓小隊最堅強的後盾。

就連大半夜他們剛進行完冒險，二十四小時營業的便利商店也能給他們簡單的點心宵夜，像是擺太久的茶葉蛋、烤地瓜跟沒人買的關東煮。

「啊啊啊！好想吃熱狗堡喔！」Tiger 全副武裝走在午夜時分的廢棄遊樂園，大概是突然想到珠珠與便利商店，他突然哀號。

「我們才剛開始探險耶。」喵仔不可思議地說：「叫成這樣，鬼哪會出來啊？」

「話說回來，唱歌的鬼要怎樣才能找到呢？我們是不是也該唱歌？」Tiger 挖著耳朵，掏出一顆黑漆漆的大耳屎，隨手一彈，恰巧黏在金龍身上。

「要唱什麼歌？」金龍潔癖地從口袋裡拿出一張衛生紙，小心翼翼包住那坨耳屎。

「唱『快快跑呀哈姆太郎！在角落愛亂跑的哈姆太郎！最喜歡的東西是向日葵的種——』嗚呢！」金龍將衛生紙團一把塞進正大張著嘴唱歌的 Tiger 口中，適時阻止了他繼續大喊大叫。

「仔細想想，聲音好像是從大門的方向傳來的？」金龍指著通往入口的道路，此刻雜草叢生，一片荒涼，尤其夜晚無光，金龍所指的地方根本只是黑漆漆的陰影，讓 Tiger 和喵仔都忍不住起雞皮疙瘩。

要說他們到底喜不喜歡探險呢？這一個月以來，他們晚上在廢棄遊樂園裡已經不知道跑過多少地方，什麼紅色涼亭、碰碰車、八爪章魚、鬼屋、斷軌雲霄飛車啦，他們一一驗證了那些地方的傳聞，最後得出根本沒有鬼的結論，雲霄飛車沒有死過六十幾個人，紅色涼亭不是很確定，但也沒有異狀，有好幾次他們想轉往別墅區探險，聽說那裡曾經有人自殺，不過別墅區有保全把守，他們得知後立即放棄，遊樂園這麼大，他們還沒有完全探索過，可不想那麼快就被抓回家去。

探險一開始都是可怕的，因為遊樂園本身的荒蕪氛圍，還有斷垣殘壁造成的破敗，各種植物接管了建築，讓整體環境變得原生態又野蠻，要說這裡有些什麼怪事發生，可真是一點也不意外。

然而只要 Tiger 向金龍開起玩笑，喵仔跟著吐槽，那份恐懼感就會逐漸消失，使他們想起當初將三人聯繫在一起的原因，也更堅定了他們想要找到鬼的

決心。

於是 Tiger 打開頭燈，金龍也點開手機的手電筒功能，和喵仔貼緊彼此，緩緩向大門靠近，他們走得愈近，似乎那一陣若有似無的歌聲就愈清晰，像是飄搖在晚風裡的一根線，他們愈走愈近，歌聲也愈來愈鮮明。

說起來，這是他們第一次真正遭遇到靈異事件，過去一個月，他們比較多是被小黑蚊等昆蟲攻擊得體無完膚，這次終於出現神經兮兮的女孩歌聲，Tiger 比任何人都更興奮，他拿出手上的小儀器四處亂比，希望能接收到更多的靈體反應，金龍與喵仔則跟在後頭，小心翼翼地查看周遭頭燈無法照耀的黑暗。

一會兒後，Tiger 的儀器突然像遭遇火災一樣發出響亮的蜂鳴。

「天啊嚇死我了！」喵仔嚇得頭髮都豎了起來：「你這是什麼玩意，也太吵了吧！」

「等等，你們都別說話，這是搜尋到靈體的反應啊！」Tiger 撥弄儀器上的圓盤，帶領其他二人靠近一旁的樹叢：「我相信，這次一定可以找到……」

Tiger 沒把話說完，因為一顆怒目而視的人頭此時就漂浮在樹叢之中。

「哇啊啊啊！」Tiger 一屁股跌坐在地，雙腿抖得合不起來：「你你你……那那那……那是……是斷掉的人頭……」

金龍和喵仔瞠目結舌，不待他們反應，樹叢中的人頭飄得更高，帶出底下連接的身體部分，龍虎貓小隊這才看清楚眼前的根本不是什麼鬼人頭，而是另一名陌生男孩。

陌生男孩跟金龍差不多高，但面孔更加成熟，甚至給人有些滄桑的感覺，儘管如此，被嚇到的 Tiger 依然強作鎮定，忙爬起身指著對方罵道：「你誰啊？不知道這裡是龍虎貓小隊的地盤嗎？還不給我報上名來？」

「我是許耀威，我爸媽都叫我阿威。」陌生男孩有氣無力地說。

「嘿，入侵者！你進到我們的地盤，要交保護費喔！」見對方好欺負的樣子，Tiger 立刻得意洋洋地伸手要錢。

「胎哥，你是小混混嗎？」金龍很不屑地問。

「就跟你說我不是胎哥！」

「那不然你是……？」名為阿威的男孩狀態有些奇怪，他眼神渙散，表情哀傷，全身上下卻散發著一股強烈的堅決，他看著面前的三個孩子，打量了一會，判斷他們都只是普通的孩子，這才放下心：「你們看起來比我還小，又為什麼會在這裡呢？」

「喔，我們是龍虎貓小隊啊，聽過嗎？我們在網路上很有名的，專門尋找鬼怪傳說，最大的願望是抓到一隻真正的鬼，回去嚇嚇家人，讓他們知道我們沒在說謊。」Tiger 開始滔滔不絕地介紹起來，或許他以為自己又要多一個小弟：「卡多里樂園誰不知道，有名的猛鬼樂園，我們第一站來這裡，過幾天還要去下一個地點，就是有紅衣小女孩出沒的風動石……」

Tiger 剛說完，阿威卻像瘋了一樣，紅著眼睛抓住他的領子又搖又扯：「你說紅衣……你看過嗎？在哪裡？她在這裡嗎？小花在這裡？」

「小、小花？你說誰？」Tiger 被勒得呼吸困難，金龍在阿威行動時便立刻衝上前去，花了幾分鐘才讓對方放開 Tiger，喵仔則陪在阿威身邊，輕輕拍著他的背讓他平靜下來。

「小花是……我的妹妹。」阿威赤紅的眼睛裡出現了濃厚的悲傷，他張開嘴，差點號啕大哭。